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En febrero, las condiciones agrometeorológicas se caracterizarán por una mayor dinámica, con alternancia de

períodos de temperaturas superiores a lo normal y valores hasta e inferiores a las normas climáticas del mes.

Durante la mayor parte de los días de la segunda decena, las condiciones agrometeorológicas estarán

determinadas por temperaturas más altas de lo habitual para la temporada. Después de la segunda decena, se

establecerá una ola de frío – con temperaturas mínimas pronosticadas de hasta menos 12 C, lo que evitará el

desarrollo prematuro e indeseable de los frutales. 

Se esperan precipitaciones durante el mes, alrededor y por encima de la norma.
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Las condiciones durante la primera y segunda mitad de la segunda decena serán favorables para llevar a cabo

actividades agrotécnicas estacionales – poda y tratamientos de invierno.

Actividades agrotécnicas

En viveros de frutales, comienza la plantación de portainjertos en el bloque de vivero.

Se inspeccionan los portainjertos injertados el año anterior. Se retiran las ataduras si no se hizo en otoño. Los

portainjertos cuyas yemas han muerto durante el invierno se reinjertan con púas.

Se corta la parte silvestre del portainjerto por encima de la yema. Esto se hace antes del inicio del flujo de

savia, de lo contrario la planta joven se debilita. Los portainjertos se cortan 2–3 cm por encima de la yema

injertada, con el corte inclinado hacia el lado opuesto de la yema. Cortar el portainjerto a un tocón de 12–15 cm

por encima de la yema injertada se practica en viveros expuestos a vientos fuertes.

Cuando la humedad del suelo es adecuada, se realizan las primeras labores entre líneas con un cultivador o

rastra de discos, y en las líneas – con un rotocultor con sección desplazada, para preparar la superficie del

suelo para el tratamiento con herbicidas de suelo.
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Se recolectan púas para el reinjerto de árboles de variedades de bajo valor y para reemplazar yemas que no

han prendido durante el invierno en viveros de frutales.

Se cuidan las semillas estratificadas. Cuando el clima se calienta, puede comenzar la siembra en el semillero.

En huertos frutales

Se completa el arranque de árboles enfermos, viejos y secos que ya no dan fruto.

Continúan las reparaciones de los sistemas de espaldera viejos y la construcción de nuevos.

Continúa la poda de invierno para producción y rejuvenecimiento de especies de fruta de pepita.

Hasta la segunda decena, se pueden plantar árboles jóvenes en nuevos huertos frutales.

Si las condiciones lo permiten – hasta la segunda decena es aconsejable continuar con la aplicación profunda

de fertilizantes de fósforo y potasio.

En clima favorable – las condiciones hasta la segunda decena son adecuadas – comienza la poda de invierno

para producción en especies de fruta de hueso.
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Continúa el monitoreo en instalaciones vegetativas para el cultivo posterior de kiwi (Actinidia).

Continúa el cuidado del cultivo de portainjertos para cítricos y pistacho en invernaderos cálidos.

Actividades de protección vegetal

En huertos frutales

Se cortan, recogen y queman nidos de orugas, puestas de huevos y anillos de huevos, brotes y ramas

infectados por enfermedades y atacados por plagas, frutos momificados, etc., si no se hizo en otoño.

Los materiales de embalaje se desinfectan mediante fumigación en locales cerrados o rociando con una

solución de fungicida e insecticida.

Huevos de la polilla invernal pequeña

Se realizan los tratamientos de invierno

Los resultados de los tratamientos de invierno son buenos cuando las soluciones se aplican en gotas gruesas y

todas las partes de los árboles quedan cubiertas con la solución. Esto se logra aplicando 100–150 dm  por

decárea con pulverizadores potentes en clima tranquilo. El tratamiento se realiza con una solución al 3% de
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Para Zomer o Acarzin contra cochinillas y áfidos, psílidos, pulgón lanígero, huevos de polilla invernal, ácaros,

pupas de la polilla minadora de la hoja, y otros que invernan en los troncos y en las copas de los árboles. El

tratamiento se realiza solo cuando la densidad de población de algunas plagas está por encima del umbral

económico de daño.

El tratamiento se realiza con una mezcla bordelesa al 2% u otros productos a base de cobre contra la

enfermedad de la bolsa del ciruelo en ciruelos, el fuego bacteriano en especies de fruta de pepita, la lepra del

melocotonero, la cribado en frutales de hueso, la moniliosis, la bacteriosis, las hojas caídas para destruir el

inóculo invernante de la sarna del manzano y del peral, la mancha roja de la hoja del ciruelo, la antracnosis del

nogal, la cercosporiosis y la sarna del almendro.

Herbicidas de suelo en huertos frutales

Si ha comenzado la emergencia de malas hierbas y el suelo está suficientemente húmedo, se aplican

herbicidas de suelo en las regiones meridionales del país. Solo se trata la franja de la línea de árboles de las

plantaciones. Antes de la aplicación de los herbicidas, se afloja y nivela el suelo. Los herbicidas se pulverizan

con pulverizadores que no se utilizan para la aplicación de otros pesticidas. Cuando esto no es posible,

https://www.plant-protection.com/article/1716
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después del tratamiento, los tanques, tuberías y boquillas de los pulverizadores se lavan a fondo con agua que

contenga un 2% de sosa cáustica o cal viva.

Se utiliza Stomp-Aqua u otro herbicida adecuado en especies de fruta de pepita y de hueso a una dosis de

250–300 ml/da.

En plantaciones de fresa

Se aplican herbicidas de suelo, si el tiempo lo permite. Se utiliza Stomp-Aqua a una dosis de 250–300 ml/da u

otro herbicida adecuado, incorporándolo al suelo.

Didymella en frambuesa

En plantaciones de frambuesa

Se realizan tratamientos de invierno. Contra Didymella, Coniothyrium, antracnosis y manchas foliares, el

tratamiento se hace con una mezcla bordelesa al 2%, rociando también las hojas caídas.

Contra la cochinilla roja de California, el tratamiento se realiza con una solución al 3% de Para Zomer o Acarzin.
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Se aplican herbicidas de suelo, si el tiempo lo permite. Se utiliza Stomp-Aqua a una dosis de  250–300 ml/da u

otro herbicida adecuado.

En plantaciones de grosella negra

Se aplican herbicidas de suelo, si el tiempo lo permite. Se utiliza Stomp-Aqua a una dosis de 250–300 ml/da u

otro herbicida adecuado


